
オンラインアンケート１回目（かいめ）小学１～３年生

オンラインアンケート１回目（かいめ）2024年7月25日から8月30日まで
１１８人の小学生が答（こた）えてくれました。

『相談（そうだん）できる人はいるか。』
『おとなに、意見（いけん）を聞（き）いてもらえているか。』
などを調査（ちょうさ）しました。
結果（けっか）は次（つぎ）のページにまとめました。

答（こた）えてくれてありがとうございました。
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89人
(75%)

16人
(14%)

12人
(10%)

1人
(1%)

あなたの住（す）んでいる場所（ばしょ）はどこですか
答（こた）えた人数（にんずう）１１８人

紀北

紀中

紀南

その他
60人
(51%)

49人
(41%)

7人

（6%）

2人

（ 2%）

いま、しあわせですか
答（こた）えた人数（にんずう）１１８人

とてもしあわせ

しあわせ

どちらでもない

しあわせではない

104人
(88%)

11人
( 9%)

2人
(2%)

1人
( 1%)

こまったとき、そうだんできる人がいますか
答（こた）えた人数（にんずう）１１８人

いる

どちらでもない・わからない

いない

はなせるときも、はなせないときもある

101人

27人

46人

59人

2人

10人

4人

おとうさん・おかあさん

きょうだい

おじいちゃん・おばあちゃん

先生

スクールカウンセラー・ソーシャルワーカーなど

他のおとな(しんせきの人）

ともだち

0 50 100

どんな人に相談（そうだん）できますか※あてはまるものすべて
答（こた）えた人数（にんずう）１１８人
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99人
(84%)

17人
(14%)

2人
(2%)

大人はちゃんと、みんなの意見（いけん）を

聞（き）いてくれますか
答（こた）えた人数（にんずう）１１８人

聞（き）いてくれる

どちらでもない

聞（き）いてくれない
100人
(84%)

14人
(12%)

2人

（2%）
2人

（ 2%）

みんなの意見（いけん）を、大人にちゃんと聞（き）いてもら

いたいと思（おも）いますか
答（こた）えた人数（にんずう）１１８人

思（おも）う

どちらでもない

思（おも）わない

その他：すでに聞（き）いてくれている

49人

33人

10人

8人

38人

20人

12人

2人

1人

言（い）いたいことがあるから

だいじな意見（いけん）だから

意見（いけん）を言（い）うことがすきだから

意見（いけん）を言（い）うことがとくいだから

言（い）わないと、相手（あいて）はわからないから

意見（いけん）を言（い）うと聞（き）いてくれるから

意見（いけん）を言（い）うと得（とく）するから

その他：おとなは意見をすでにきいてくれている

その他：困った時に助けてくれるかもしれないから

0 25 50 75 100

大人に意見（いけん）を聞（き）いてほしいと思（おも）う理由(りゆう）
※あてはまるものすべて 答(こた)えた人数（にんずう）１００人

9人

4人

2人

4人

1人

1人

2人

言（い）いたいことがないから

どうやって言（い）えば良（よ）いかわからないから

意見（いけん）を言（い）うことはむずかしいから

意見（いけん）が正しいか、じしんがないから

はずかしいから

意見（いけん）を言（い）う時間（じかん）がない

意見（いけん）を言（い）っても

意味（いみ）がないと思（おも）うから

0 5 10 15

大人に意見（いけん）を聞（き）いてほしいと思わない理由(りゆう）

※あてはまるものすべて
答（こた）えた人数（にんずう）１４人
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98人

10人

10人

29人

15人

4人

直接（ちょくせつ）言（い）う

けいたい電話（でんわ）を使（つ

か）って話（はな）す

メールをおくる

手紙（てがみ）をかく

アンケートにかく

オンラインアンケートにかく

0 25 50 75 100

どうしたら、大人にみんなが思（おも）っていることを言

（い）えるようになりますか ※あてはまるものすべて
答（こた）えた人数（にんずう）１１８人

40人

70人

7人

22人

16人

6人

9人

9人

1人

2人

ともだちといっしょに言（い）う

たよれる大人がいる場所で（ばしょ）で言（い）う

ともだちや、おやがいない場所（ばしょ）で言（い）う

言（い）いたいことをいっしょに

見（み）つけてくれる人がいる

ともだちと、いっしょに何（なに）を言（い）うか

考（かんが）えられる

ともだちが何（なに）を言（い）ったか分（わ）かる

だれが言（い）ったか分（わ）からないようにする

ほかの人（ひと）が何（なに）を言（い）ったか

分（わ）からないようにする

その他：ひとりで話（はな）せるところ

その他：すでに聞（き）いてもらえている

0 25 50 75 100

こどもが大人に意見（いけん）を言（い）いやすくするには、どのような工夫

（くふう）やルールが必要（ひつよう）でしょうか。※あてはまるものすべて
答（こた）えた人数（にんずう）１１８人

27人
(23%)

5人(4%)
86人
(73%)

まわりの大人にみんなの意見（いけん）や思（おも）いを聞（き）い

てもらえることはこどもの権利（けんり）として、みんながもってい

ます。この大切（たいせつ）なきまりごとをしっていましたか。
答（こた）えた人数（にんずう）１１８人

知(し)っている

こどもの権利（けんり）という言葉（こ

とば）だけは聞（き）いたことがある
知（し）らない
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58人
(56%)

40人
(38%)

4人(4%) 2人(2%)

とてもしあわせ しあわせ

どちらでもない しあわせではない

こまったとき相談(そうだん）できる人がいると
答（こた）えた人 104人

1人
(8%)

9人
(75%)

2人
(17%)

とてもしあわせ しあわせ どちらでもない

こまったとき相談（そうだん）できる人がいないと
答（こた）えた人(2人）

1人
(50%)

1人
(50%)

とてもしあわせ どちらでもない

こまったとき相談（そうだん）できる人がいるか
わからない。どちらでもないと
答（こた）えた人 12人

56人
(57%)

38人
(38%)

5人(5%)

とてもしあわせ しあわせ どちらでもない

4人
(23%)

11人
(65%)

2人
(12%)

とてもしあわせ しあわせ どちらでもない

2人
(100%)

しあわせではない

大人はちゃんと、みんなの意見（いけん）を
聞（き）いてくれていると答（こた）えた人(99人）

大人はちゃんと、みんなの意見（いけん）を
聞（き）いてくれているかについて、どちらでもないと

答（こた）えた人(17人）
大人はちゃんと、みんなの意見（いけん）を

聞（き）いてくれていないと答（こた）えた人(2人）
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いま、しあわせですか


